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Bài Giải Vẽ Phối Cảnh 

Đầu đề: Cây số 1: AE; Cây số 2: BF 

Câu hỏi: Tìm cây số 3 

      
Bài giải: 

1- Vẽ đường thẳng AB và EF 

Hai đường này cắt nhau tại điểm D 

2- Nối AF 

3- Từ B, vẽ đường song song với AF 

Đường này cắt EF ở G.  

G là chân của cây # 3. 

(Hai đường AF và BG phải // 

   vì nếu cắt nhau  sẽ thành một điểm  

nhìn thứ hai không thể có ở  

phối cảnh phẳng, một điểm nhìn) 

4- Từ G vẽ đường thẳng đứng  (// với BF) 

Đường này cắt AB ở C. 

   C là ngọn của cây # 3. 

GC là đáp số: cây số 3 

5- Lưu ý là khi vẽ được cây số 3  

thì sẽ vẽ được cây số 4 và các  

   cây khác cho đến điểm nhìn ở chân trời 

 

 


